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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

El Diputado Gerard Álvarez i Garcia del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 08 de octubre de 2021  

 

 

 

 

 

 

Gerard Álvarez i Garcia    
Diputado        
G.P. Republicano   
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Exposición de motivos 
  
 
 

Desde 2017 el incremento de militares en Catalunya no ha parado de crecer. 

Más aún, desde la celebración del referéndum de autodeterminación del 1 de 

Octubre de ese mismo año. 

 

Además, según se ha podido saber, se ha constituido un nuevo régimen de 

infantería bautizado como “Barcelona 63”, con base en la Caserna del Bruc.  

 

En 2017, las cifras señalaban un total de 1675 miembros de los ejércitos de 

tierra, la Armada y el ejército de aire, además de sus ramas especializadas. 

A día de hoy, con un incremento de 552 efectivos, las cifras señalan un total 

de 2197 efectivos. 

 

 

Por ello preguntamos: 

 

1. ¿Cómo justifica el incremento, de hasta 522 militares más, en 

Catalunya desde la celebración del referéndum de autodeterminación 

del 1 de Octubre de 2017? 

 

2. ¿Qué operaciones ha realizado el ejército del Estado Español en  

Catalunya desde 2017?  

 

3. ¿Cuál es el impacto económico en Catalunya que generan tener 2197 

soldados destinados en el territorio? 

 

4. ¿Cómo destinar más militares en Catalunya favorece el diálogo entre 

el Gobierno español y el Govern de la Generalitat? 
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5. ¿Por qué razón se ha constituido un nuevo régimen de infantería 

bautizado como “Barcelona 63” en Catalunya? 

 

6. ¿Por qué Catalunya es el territorio, juntamente con Extremadura, 

donde ha aumentado más la presencia militar en los últimos años? 

 

7. ¿Defensa va a seguir aumentando la presencia militar en Catalunya los 

próximos años? En caso afirmativo, ¿Con cuántas unidades? ¿Con qué 

finalidad? 

 

8. ¿Dónde se realizan concretamente los entrenamientos, ejercicios o 

prácticas militares en Catalunya? 

 

9. ¿Algunos entrenamientos, ejercicios o prácticas se realizan en zonas 

habitadas? En caso afirmativo, ¿Se informa a la ciudadanía de la zona 

de esas prácticas realizadas con soldados armados? 
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